

崔崢岭、张志杰调研党纪学习教育进展情况、讲授党纪专题党课并开展“七一”慰问

本报讯(记者 安计荣)在中国共产党成立103周年即将到来之际,6月27日,市委常委、县委书记崔崢岭来到峨口镇峨西村,走访慰问老党员和生活困难党员,督导检查党纪学习教育进展情况,并为基层党员干部讲授党纪专题党课。县领导闫晓东、高步峰,县纪委监委、县委办公室、县委组织部有关负责同志,峨口镇相关负责人以及峨西村党员代表参加。



崔崢岭在峨西村讲党课 石俊文摄



张志杰在县应急管理局调研党纪学习教育开展情况

崔崢岭指出,党纪学习教育是基层农村党员坚定政治信仰的基石,是提升基层农村党员思想觉悟的重要途径,有利于强化基层农村党员的纪律意识和规矩意识,有助于预防和惩治农村基层腐败现象,对于推动农村基层治理具有至关重要的作用,只有让党纪学习教育深入到每一位基层农村党员的心中,深刻领会党纪的内涵和要求,自觉践行党纪,才能打造出一支忠诚干净担当的基层农村党员队伍,为农村的繁荣发展注入强大动力。

崔崢岭强调,要逐条对照,重点学习,深刻领会党的“六大纪律”的核心要义和任务要求,时刻以党纪为准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,着力增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,让党纪成为推动农村发展的坚强保障。要用心钻研、学深悟透,坚持把党纪学习教育贯穿农村工作各领域各方面,进一步明确日常言行的衡量标尺,保持忠诚干净担当的政治本色,确保党的事业在农村基层蓬勃发展。要勤于反思、提升自我,在学习中不断反思和总结自己的不足,及时纠正错误行为,成为遵守党纪的模范和标兵,展现农村党员的良好形象和担当精神,为农村的繁荣稳定、为群众的幸福生活贡献自身的力量,书写无愧于党和人民的壮丽篇章。

党课开始前,崔崢岭来到老党员李润召家中,与他亲切交流,并为他佩戴“光荣在党50年”纪念章,感谢他对党的事业作出的贡献,叮嘱老人要保重身体、安享晚年。在困难党员郝富文家中,崔崢岭与其促膝交谈,嘱咐他要保持乐观心态,安心休养,争取早日康复。随后,崔崢岭走进峨西村党员

活动室,与各位党员重温入党誓词,听取党纪学习教育开展情况汇报,与部分基层党员代表交流党纪学习教育心得体会。他要求,要深刻认识开展党纪学习教育的重大意义,深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,以严明纪律推动党员干部形成遵规守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实把党纪学习教育成果转化为干事创业的实际行动。

又讯(记者 周欣宇)为深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党纪学习教育持续走深走实,在中国共产党成立103周年即将到来之际,6月28日,县委副书记、县长张志杰深入县应急管理局督导调研党纪学习教育开展情况,并为全体党员干部讲授党纪专题党课。

张志杰指出,遵守党的纪律是党员最基本的党性要求,开展党纪学习教育就是要引导党员干部用党规党纪校准思想和行动,增强纪律意识、提高党性修养。安全生产是“生命线”,也是“高压线”,县应急管理局承担着全县安全生产监管重要职责,岗位特殊、责任重大,在新时代背景下,广大党员干部必须始终坚定理想信念,树牢底线思维,严守党的纪律和规矩,坚持党纪学习教育与业务工作两手抓两促进,确保在工作中不偏离党的路线方针政策,不触碰纪律红线。

张志杰强调,要锤炼党性修养,坚定理想信念,广大党员干部不仅要深入系统学习党规党纪,还必须加强对习近平新时代中国特色社会主义思想以及习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神的学习,不断增强政治定力、纪律定

力、道德定力、抵腐定力,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要提升监管能力,勇于担当作为,深刻汲取以往事故的教训,以案为鉴,举一反三,不断完善安全生产管理制度和监管机制,确保各项措施落到实处。要加快推进全县尾矿库闭库销号、生产系统优化、智能化矿山建设等工作,推动我县安全生产治理体系和治理能力现代化水平不断提升,为代县经济社会高质量发展提供坚强的安全保障。

又讯(记者 王妍婷)6月30日,县委副书记、县长张志杰深入上馆镇西北街村、北关村走访慰问老党员和生活困难党员,为他们送去党的关怀和温暖,并向他们致以节日问候。

在困难老党员邢二楞家中,张志杰与他亲切交谈,详细询问他的身体状况、生活情况,并为他送上“光荣在党50年”纪念章和慰问金。他指出,老党员是党和国家的宝贵财富,我们要继承他们艰苦奋斗的优良传统,学习他们对党忠诚、坚守初心的政治品格,接续奋斗,砥砺前行,为新时期社会主义现代化建设贡献智慧和力量。相关部门要全心全意做好老党员的关心支持工作,认真落实各项优抚政策,积极为他们办实事、做好事,让他们切身感受到党组织的关心和温暖。

在困难老党员周建设家中,张志杰亲切询问他的生活起居、健康状况,了解其家庭收入和子女就业情况,鼓励他坚定信心,乐观向上,积极面对生活中遇到的困难问题,并送上慰问金。同时叮嘱镇村干部要时刻把老党员的冷暖挂在心上,在政治上多关心、生活上多照顾,用心用情做好服务保障工作,让他们共享改革发展成果,安享幸福生活。

县政协开展党纪学习教育主题党日活动的

本报讯(记者 王敏)6月26日上午,县政协主席陈月峰,政协副主席王志英、杨梁远、王粉梅带领机关党员干部、部分党员委员走进太和岭口村开展党纪学习教育主题党日活动,并深入雁门王酒业有限公司调研。县委常委、雁门关镇党委

书记白冰洋一同参加。

在太和岭口周阁会谈遗址,陈月峰一行深入了解抗日战争时期这一具有重大历史意义的事件,深刻感悟革命先辈追求真理、坚守信仰的生动事迹,并重温入党誓词。随后,县政协主席陈月峰、副主席杨梁远围绕党纪学习教育,结合实际从不同角度讲授了党纪学习教育微党课,进一步增强党员干部、党员委员的纪律观念和规矩意识。

通过开展此次主题党日活动,近距离感受先辈们的崇高理想和优良作风,引导大家牢记初心使命、传承红色基因,严守纪律规矩,筑牢思想防线,着力锻造忠诚干净担当的新时代政协队伍。

主题党日活动后,全体人员深入到雁门王酒业有限公司,围绕黄酒产业发展和酒旅融合情况开展视察调研,并提出意见建议。



本报讯(记者 王妍婷)6月26日,由省政府办公厅二级巡视员郝烽带领的省政府督查组一行深入代县,就省政府重点督办事项推进落实情况进行调研督导,并召开座谈会。政府副县长蔚丽平,县直相关单位主要负责人参加会议。

会上,督查组听取了代县关于省政府工作报告重点工作进展情况的汇报。郝烽强调,要认真贯彻落实省委省政府提出的各项部署要求,提高政治站位,强化使命担当,全心全意把项目建设、重点工程、民生实事等办好办实。要细化目标任务、压实工作责任,紧盯项目建设进度,加强工作督促指导,全力以赴推动项目尽快完成。要始终坚持以人民为中心的思想观念,不断增强做好工作的责任感紧迫感,立足实际、着眼长远,全力抓好产业发展和项目落实,切实提高群众的认可度、满意度。

蔚丽平表示,代县将认真履行省委省政府的决策部署,认真梳理工作短板,切实弥补工作不足,统筹抓好重大项目建设和民生实事工程,确保各项工作有力有序推进,同时强化统筹协调,细化工作举措,确保省政府重点督办事项如期高标准完成。

省政府督查组在代县调研座谈